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ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ Θ’ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ ΤΟΥ
ΡΩΣΙΚΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΣΤΟ ΣΟΥΖΔΑΛΙΟ

Επίσημη τελετή ενάρξεως της Θ’ Γενικής Συνελεύσεως του Ρωσικού Κόσμου, η οποία οργανώθηκε
από το Ίδρυμα «Ρωσικός κόσμος» και της Διεθνούς Ενώσεως καθηγητών της Ρωσικής γλώσσας και
λογοτεχνίας πραγματοποιήθηκε στις 3 Νοεμβρίου 2015 στην αίθουσα συνεδριάσεων του
ξενοδοχειακού συγκροτήματος «Nikolaevsky posad» Σουζδαλίου.

Η Συνέλευση αποτελεί ένα μεγάλο γεγονός στις δραστηριότητες του Ιδρύματος «Ρωσικός κόσμος».
Σύμφωνα με τα καθιερωμένα το φόρουμ διεξάγεται εξ αφορμής του εορτασμού της Ημέρας Εθνικής
Ενότητας.

Στην εκδήλωση, η οποία πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια της Χρονιάς Λογοτεχνίας στη Ρωσία και
είχε τον τίτλο «Διαχρονικές αξίες της Ρωσικής λογοτεχνίας» συμμετείχαν βουλευτές περισσότεροι
από 70 χώρες παγκοσμίως, μεταξύ των οποίων καταξιωμένες πολιτικές και κοινωνικές μορφές,
διπλωμάτες, επιστήμονες, εκπρόσωποι των συλλόγων ομογενών, κληρικοί, άνθρωποι των
γραμμάτων και του πολιτισμού, εκπαιδευτικοί και καθηγητές των Πανεπιστημίων και Ρωσικών
σχολείων, Ρώσοι και αλλοδαποί δημοσιογράφοι.



Στη Συνέλευση παρέστησαν η Κυβερνήτης της Περιφέρειας Βλαδιμήρου κα Σ. Ορλόβα κα.

Την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας στη Συνέλευση εκπροσωπούσαν ο Μητροπολίτης Βλαδιμήρου
και Σουζδαλίου Ευλόγιος, ο Επίσκοπος Μούρομ και Βιάζνικι Νείλος, ο Πρωθιερέας Σέργιος
Ζβοναριώφ, Γραμματέας του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων επί των υποθέσεων
εξωτερικού, στελέχη του ΤΕΕΣ ο Ιεροδιάκονος Ρωμανός Κισελιώφ και ο κ. Μ. Παλάθιο.

Την έναρξη εργασιών του φόρου κήρυξαν η Πρόεδρος του Συμβουλίου Κηδεμόνων του Ιδρύματος
"Ρωσικός κόσμος" και η Πρόεδρος της Ρωσικής Ακαδημίας Εκπαιδεύσεως κα Λ. Βερμπίτσκαγια και
ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος «Ρωσικό κόσμος» και ο Πρόεδρος της
Επιτροπής Παιδείας της Κρατικής Δούμας της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Β. Νίκονωφ.

Ανεγνώσθησαν μηνύματα του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Πούτιν, του Πρωθυπουργού
της Ρωσίας κ. Μεντβέντεφ, του Προέδρου της Κρατικής Δούμας κ. Ναρύσκιν και του Υποιυργού
Εξωτερικών της Ρωσίας κ. Σ. Λαβρώφ.

Οι μετέχοντες της εκδηλώσεως παρακολούθησαν το βιντεοσκοπημένο μήνυμα του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου.

Συζητήθηκε ένα ευρύ φάσμα ανθρωπιστικών ζητημάτων σχετικά με το πολευθνικό Ρωσικό κόσμο,
την ιστορία και τον πολιτισμό του, το ρόλο και τις προοπτικές διαδόσεως της Ρωσικής γλώσσας και
λογοτεχνίας.

Οι σύνεδροι υιοθέτησαν Διακήρυξη «Η γενιά της ειρηνης» η οπία απευθύνεται στους νέους και
καλεί στην ειρηνική συνύπαρξη των χωρών και των λαών.

Στα πλαίσια της Συνελεύσεως πραγματοποιήθηκαν εργαστήρια και στρογγυλά τραπέζια με τίτλους
«Ρωσικές αξίες», «Ρωσική λογοτεχνία: διαχρονικά ερωτήματα», «Πορείες του Ρωσικού
πολιτισμού», «Λογοτεχνικές γλώσσες του Ρωσικού κόσμου», «Ρώσοι και αλλοδαποί εκδότες και η
συμβολή τους στην διαφύλαξη της αυθεντίας του Ρωσικού πολιτισμού», «Ανάγνωση και
Λογοτεχνία: τί να διδάσκουμε;»

Η Συνέλευσε θα ολοκληρώσει τις εργασίες της στις 4 Νοεμβρίου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50032/
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